



Тюрин Пётр Сергеевич

Родился 12(29).07.1899 г. в г. Курске.

В 1920 г. – участник гражданской войны в Крыму.

Вновь был призван 12.08.1941 г. Куйбышевским РВК г. Ташкента (ныне Мирзо Улугбекский район города).

К осени 1942 г. – ст. лейтенант и/с, помощник командира 127-го МинП РГК по снабжению.

Стрелок 28-й ОШР, красноармеец.

В 28-ю ОШР прибыл 20.11.1942 г. сроком на 3 месяца.

Был тяжело ранен в промежутке между 4 и 6 декабря 1942 г. при проведении разведки боем на участке 749-го СП 125-й СД в районе Верхнее Койрово – Гонгози.

В каком госпитале находился на излечении до середины января 1943 г. – неизвестно. 20.01.1943 г. из СЭГ №1170 выбыл в ЭГ №1173, а 28.01(02).1943 г. из ЭГ №1173 был эвакуирован в один из тыловых госпиталей К концу 1943 г. – начальник продснабжения 16-й отдельной бригады ПВО 2-го УкрФ.

К ноябрю 1944 г. – помощник командира 21-го отдельного зенитного пулемётного батальона по снабжению, капитан и/с. 11.11.1944 г. командованием был представлен к награждению орденом «Красной Звезды». Награждён был приказом войскам ЦФ ПВО №071/н от 10.05.1945 г.

В неустановленный промежуток времени награждён медалью «За оборону Ленинграда».

18.10.1945 г. награждён медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 г.г.».

В запас был уволен 20.05.1946 г.

Источники: ЦАМО ф.1261, оп.55874, д.7; ф.9424, оп.55873с, д.д.1,2; ф.58, оп.18001, д.319; ф.33, оп.690306, ед.хр.3532; ф.13609, оп.20357, ед.хр.104; информация из документов филиала ЦАМО (военно-медицинских документов).

Наградной лист к ордену «Красной Звезды»

НАГРАДНОЙ ЛИСТ

1. Фамилия, имя и отчество – ТЮРИН Петр Сергеевич.

2. Звание – Капитан и/с. 3. Должность, часть – Пом. командира 21 отдельного зенитно-пулеметного батальона по снабжению. Представляется к награждению орденом «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА».

4. Год рождения – 1899. 5. Национальность – русский.

6. Партийность – беспартийный.

7. Участие в гражданской войне, последующих боевых действиях по защите СССР и Отечественной войне /где, когда/- Участвовал в боях против Врангеля в 1920 году; участвовал в обороне Ленинграда в 1942 году и в противо-воздушной обороне г.Полтава и переправ через р. Днепр в 1943 году.

8. Имеет ли ранения и контузии в Отечественной войне – Ранен тяжело в левую руку в 1942 году.

9. С какого времени в Красной армии – с августа 1941 года.

10. Каким РВК призван – Куйбышевским РВК.

11. Чем ранее награжден / за какие отличия/ – Наград не имеет.

12. Постоянный домашний адрес представляемого к награждению и семьи –

1. Участвовал в боях против Врангеля в период гражданской войны неоднократно ходил в атаки. В бою вел себя храбро и мужественно. Был дважды тяжело ранен. В период с августа 1941 года по декабрь 1942 года участвовал в обороне Ленинграда в составе 127 минометного полка 42-й Армии в должности пом. командира полка по снабжению. Своей упорной работой в тяжелых условиях обеспечил хорошее, бесперебойное снабжение личного состава обмундированием и продовольствием. При обороне Ленинграда был третий раз тяжело ранен. Будучи во П-м Украинском фронте нач. продснабжения 16-й отдельной бригады ПВО очень честно добросовестно относился к исполнению служебных обязанностей. Сумел организовать хорошее питание личного состава бригады. В настоящее время работает пом. командира 21 отдельного зенитно-пулеметного батальона по снабжению. К работе относится добросовестно. Очень исполнительный и инициативный. Очень много работает по улучшению материально бытовых условий личного состава батальона. Партии Ленина-Сталина и Социалистической Родине предан.

ВЫВОД:- Достоен награждения орденом «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА»

11 " 1944г. Командир 21 отдельного зенитно-пулеметного батальона - МАИСТОВ /КАШИН/